

“退市令”真的来了,ST们后路堪忧

6月28日,上交所与深交所分别发布上市公司退市制度的完善方案(以下简称《方案》)。至此,经过两个月的向社会公开征求意见之后,“完善版”的主板上市公司退市制度正式亮相。

当天,沪深两市ST、*ST股仅24只股票实现收红盘。按连续两年净资产为负退市标准,两市最可能退市的41只股票,湘股中包括*ST嘉瑞、S*ST恒立。

■记者 黄文成



方案解读

沪市——设立风险警示板

据了解,5月20日征求意见截止后,上交所吸收了社会各界反馈的合理意见,对方案进行了修改完善,并制定了新方案。而其中值得注意的是,上交所发布退市制度方案除了新增五大指标,还设立风险警示板和退市股份转让系统。

深市——B股纳入退市范畴

与上交所不同,深交所公布的主板、中小板退市制度规定,已退市的上市公司恢复上市需要满足8大条件。如,最近一个会计年度期末净资产为正值、最近一个会计年度营业收入不低于人民币1000万元等。

值得关注的是,在深交所公布的退市制度中,股票累计成交量过低和股票成交价格连续低于面值两项规定,均将B股公司纳入到其中。

专家观点

执行力是关键

对于上交所与深交所分别发布上市公司退市制度的完善方案,市场人士基本表示了欢迎,并认为新方案相较过去的退市制度更加严格,有利于促进资本市场健康发展。但也有业内人士指出,方案最关键的还要看上交所与深交所,是否能够真正的按照规定认真执行。

英大证券李大霄表示,《方案》的正式发布有利于规范上市公司行为,提高资本市场的资源配置效率;让市场优胜劣汰,绩优公司会受到市场的追捧,绩

差公司将被投资者抛弃;防范市场投机行为,对上市公司监管更加严格。

齐鲁证券李承飞表示,新方案推出后对于那些符合退市标准的上市公司,将产生比较大的影响,尤其是ST板块的上市公司。此外他认为,方案对于中小板的恶炒现象,也将有一定限制作用,“以往没有退市制度,市场对中小板的炒作没有顾忌。而退市制度推出以后,对于那些上市后业绩变脸的公司,将面临退市风险。”

@天马:证监会的垃圾股退市令公布后,乖乖龙地洞,大批的ST股跌得稀里哗啦,惨不忍睹,有的连续跌停。ST股里究竟还有没有会乌鸡变凤凰的股呢?

@鲜衣怒马琴剑:强烈建议连续亏损的股票直接退市,严重鄙视那些所谓的ST重组和莫须有的概念,什么时候才能让投资回归价值本身啊?

@puppy小佳:手里还有ST股的赶紧抛了吧!再捂下去,说不定亏得渣都不剩啊!

微博炉

基金动态

借道融通医疗保健基金分享医药股收益

近期医药生物板块集体走强,加上估值回落,颇受投资者关注。业内人士提醒,医疗保健行业整体发展前景良好,但个股把握难度较大,投资者不妨借助医疗保健基金分享收益。正在发行的融通医疗保健行业基金就为投资者提供了良好选择。

融通医疗保健行业基金拟任基金经理吴巍介绍,医疗保健行业本身具有极强的专业性和学术性。其次,医疗保健子行业很多,各公司所处的发展阶段也不同,180多只医药股之间的分化严重,普通投资者有可能踩到“地雷”。

业内人士指出,普通投资者要想抓住医疗保健行业的牛股、并尽量避免“地雷”,在精力和专业上难免有所欠缺,最好通过医疗保健行业基金进行投资。

■记者 黄文成

汇添富理财14天 今日率先发行

首只期限低于30天的理财基金于今日(6月29日)起登陆市场。相关公告显示,汇添富理财14天作为市场中首只超短期期限的理财基金于6月29日至7月6日在农行等主要银行券商正式发行。该产品的问世填补了30天以下理财基金的空白,使得理财基金的期限进一步完善,有助于匹配投资者对更短期限的理财需求。

业内人士表示,短期理财产品持续热销,以及多家基金公司正在申报短期理财产品,透视出投资者日常的短期理财需求旺盛以及公募基金在这一领域产品线中的深度挖掘。资料显示,市场上正在申报中的多只短期理财产品多以30天以下的“超短期”为主,汇添富理财14天无疑成为率先进军超短期产品市场的排头兵。

■记者 黄文成

每分钟生产800瓶可乐

湖南中可全新生产线正式投产



6月28日,湖南中可全新生产线启动仪式现场。

本报6月28日讯 生产线全自动化,工人只操作按钮,一分钟就能生产800瓶可口可乐。

可乐,牛不牛?今天上午,湖南中粮可口可乐饮料有限公司(以下简称湖南中可)全新生产线吹灌一体线正式开机。长沙市副市长何寄华、长沙经济技术开发区管委会主任李明和湖南中可总经理共同启动生产线按钮,标志着湖南中可全新生产线正式投产。

“作为国际上最为先进的生产流水线之一,吹灌一体线可以达到年产饮料4900万标箱,能帮助满足工厂至少五年的产能需要。”湖南中可供应链总监申鹏告诉记者,新投产的湖南中可吹灌一体线每分钟

可生产1.25L可口可乐600瓶,可生产500ml可口可乐800瓶。记者算了算,按照每分钟生产500ml可口可乐800瓶计算,湖南中可每天可生产500ml的饮料115万余瓶。

这条投资近1亿元的生产线,总长40余米,占地3000多平方米,相比较老式生产线吹瓶、灌装分离操作,新线则真正实现了吹(吹瓶)灌(灌装)一体,吹瓶、灌装、旋盖、电子验品、激光喷码、暖瓶、贴标、包装、码垛、裹膜等环节环环相扣,由电脑控制统一操作。

“在光纤通讯连接下,各个设备协同运

转,高速、准确地吸收、执行生产指令,生产的速度提升100%。”申鹏告诉记者,吹灌一体线“一站式”的生产模式和先进的生产工艺不仅可以最大程度地提高生产效率,更增强了生产的稳定性。同时,新投产的湖南中可吹灌一体线最大限度地避免了材料传输,食品安全也得到更进一步的保障。

据悉,从2001年至2012年,湖南中可汽水饮料销量复合增长率为21%,令湖南中可对产能的需求日益提升,吹灌一体线的正式投产标志着湖南中可已经迈入全新的阶段。

■吴林

经济信息

聪明糖友夏季水果怎么吃

盛夏,各色时令水果纷纷上市,而很多糖尿病患者出于忌口,始终与水果保持距离。近日,国防大学医院糖尿病诊疗中心的专家一致强调:糖尿病人可以吃水果,关键是根据病情科学合理地选用。

水果中的糖类包括果糖和葡萄糖及蔗糖。这些糖都属于简单糖,餐后血糖很快上

升。其中果糖在代谢中不需胰岛素参与,所以糖尿病患者可在专家指导下,根据病情选择部分水果。

水果每天吃多少,水果是糖尿病食谱的一部分。每100克新鲜水果产生的能量约为20-100千卡。一般情况下,血糖稳定的患者,每天可吃150克左右含糖量低的新鲜水果。

吃水果最好选在两餐之间,饥饿时或体力活动后,作为能量和营养补充。每个人具体情况不同,每种水果对血糖的作用也不一样。有血糖仪的患者在吃水果前及

吃水果后2小时测一下血糖或尿糖,了解自己能否吃此种水果,吃得是否过量。

甜蜜快讯:

吃啥药都要谨慎 糖适平也不例外

如同服其它糖尿病药物一样,服糖适平也应谨慎,尤其在摸索适合剂量的过程中及从其它药物改换糖适平时。

即使理想的治疗剂量已经达到时也应注意。虽只有5%的量从肾脏排泄,有肾脏疾患的病人一般能很好地耐受糖适平治疗,但有严重的肾脏疾患时,用药要特别小心,因此时疾病已影响全身。

治疗中若有不适,如低血糖、发热、皮疹、恶心等应从速就医。为尽量减少易发生于糖尿病患者的血管疾病的危险,患者应坚持严格饮食治疗,绝不能以增加药量而放松饮食控制。

同其它治疗糖尿病药物一样,用糖适平时如未按时进食或未遵医嘱用药都可引起低血糖。万一发生低血糖,一般只需进食糖、果糖或甜饮料即可纠正。如仍不见效,应立即就医。极少数严重者可静脉给葡萄糖。一旦有皮肤过敏反应,应停用糖适平,代之以其它降糖药或胰岛素。